

荥阳市五一劳动奖章获得者王晓振 勇毅前行做市政维护队伍中的“领头羊”



在荥阳市铭洋市政公用工程安装有限公司王晓振的办公室有一个座右铭:党的作风是党的形象,是观察党群干群关系、人心向背的晴雨表,党的作风正,人民的心气顺,党和人民就能同甘共苦。作为一名共产党员,王晓振不忘初心、牢记使命,将激情与汗水投入到城市管理事业,努力做好市政设施维护和应急抢险队伍的领头羊。近日,他荣获荥阳市五一劳动奖章。记者 姚辉常 文/图

顶烈日冒酷暑 为环境改造升级全力以赴

2019年7月,为全面做好第十一届全国少数民族传统体育运动会在郑州召开的城市环境保障工作,在荥阳城管局的统一领导下,荥阳铭洋市政公司负责新田大道马沟转盘周边升级改造施工。施工中,他严格把控工程质量,准确把握工程进度,带领施工人员冒着高温酷暑,加班加点,吃住在工地,连续奋战20天,确保工程在8月20日前准时完成,为盛会顺利开展提供了安全舒适的环境保障。2019年10月,他荣获中共郑州市委、郑州市人民政府的荣誉表彰。

疫情防控精心组织 强化措施持之以恒

面对突如其来的新冠肺炎疫情,他毅然选择了逆行而行。在荥阳市委市政府和城管局的统一部署下,2020年2月5日,王晓振迅速组织公司15名防疫人员连夜赶赴郑州绕城高速中原路下道口、无主管楼院防控卡点参加防疫值班。2021年11月初,疫情再次反弹,王晓振反应迅速,第一时间组织人员配合荥阳城管局开展区域封控和全员核酸检测工作。从11月4日开始,他分派两名职工到广武镇广古路防疫卡点执勤,一直坚持到11月21日卡点撤销。同时,3名职工奔赴贾峪镇,他们分别在洞林水岸、楚村、鹿港社区等地为封控区群众采集核酸样本,坚守在岗位,一直坚持到11月24日防控结束才撤离。在他的带领指挥下,荥阳铭洋市政公司荣获荥阳城管局2020年度抗击新冠肺炎疫情先进单位。

筑牢汛期安全防线 全力以赴保障道路畅通

2022年汛期来临之前,王晓振以高度的政治敏锐性和责任感,认真按照荥阳城管局安排部署,立足今年防汛工作新形势、新情况,及时制订防汛工作应急预案,成立防汛工作领导小组和抢险突击队,积极开展防汛演练和储备防汛物资、设备器械。去年“7·20”特大暴雨,他第一时间组织人力、物力到积水较严重的京城路高铁桥下、索河路东段南水北调提水口、楚楼水库抢修工地等处进行安全防护和抽水排险。“7·20”暴雨刚过,王晓振立即组织人员每日对城区道路进行安全隐患排查,并根据道路安全隐患排查结果,明确任务清单和时间节点。认真组织人力、物力、机械设备,努力克服疫情防控、极端天气等种种困难,加班加点,有计划推进施工进度,有序推进修复工作。受暴雨影响,郑州市区积水严重。7月23日,在荥阳城管局的安排部署下,王晓振迅速组织荥阳铭洋市政公司抢险救援队伍,紧急赶赴郑州应急救援。他带领公司全体党员干部冲锋在一线,在抢险中比作用、讲奉献、当先进,真正做到“一个党员就是一面旗帜”的表率作用。他带领公司上下积极开展两清一消杀和市政道路隐患排查、抢修等一系列灾后重建工作。在消杀工作中,他要求公司病媒消杀队员本着“两清一消杀”的原则,严格按照病媒生物防制标准,按照科学的药物配置比例合理投放,以确保遏制病媒生物滋生繁殖。“艰难方显勇毅,磨砺始得玉成”。王晓振用实际行动践行了一名共产党员的初心使命。

提高政治站位 打造一流团队

在日常的学习和工作当中,王晓振不断加强党性修养学习,提高理论水平,牢固树立四个意识、坚定四个自信,坚持做到两个维护,坚定正确的政治方向。在工作中,能够坚持理论联系实际,善于把学习的体会和成果转化为促进工作的措施,摸索出了一套务实、高效的工作方法,增强了指导工作和解决实际问题的能力。王晓振高度重视职工的思想政治教育和专业技术培训工作。他经常说:“打铁还需自身硬”,只有不断提升员工的专业技能和综合素质,才能真正提高公司的核心竞争力,只有打造一支过硬的技术团队,才能打硬仗,打胜仗,公司才能长远发展,才能高质量完成市政维修抢险任务。”2020年以来,他组织公司职工以“强化业务技能培训,打造一流精英团队”为目标,持续开展业务技能培训和实操演练等活动,着力打造学习型组织和积极向上的优秀企业文化,不断巩固和增强公司的软实力,全面提升企业核心竞争力,为各项工作的圆满完成打下了坚实基础。

荥阳市五一劳动奖章获得者李倩 奋斗的青春最精彩

6月8日,在荥阳市自然资源和规划局详细规划管理科副科长李倩的办公室,同事都赞扬她立场坚定、意志坚强、行动坚决。近日,李倩荣获评荥阳市五一劳动奖章。2021年是中国共产党成立100周年。李倩先后代表参加了荥阳市“庆祝建党100周年”党史知识竞赛、郑州市自然资源和规划局“喜迎建党100周年”党史知识竞赛、代表郑州市自然资源和规划局参加河南省自然资源系统“喜迎建党100周年”党史知识竞赛,均荣获佳绩。“党史知识竞赛不仅仅是场比赛,更是对我人生的一场洗礼。”李倩说,从党史中深刻领悟到初心和使命,汲取到不懈奋斗的力量,为今后的工作提供了新的工作思路和方法,唯有立场坚定、意志坚强、行动坚决才能适应复杂的工

作环境。在“四库一河”等项目附属物调查工作期间,李倩常常是顶着酷暑。临时办公室的条件也非常简陋,夏天热如蒸笼,但为了做好自己的本职工作,她把办公室当成了自己的家,饿了就在办公室随便吃点,困了就拿张草席铺在地板上睡一会儿;白天外出测量累得精疲力竭,晚上回来还要加班加点统计汇总数据,眼睛熬得通红,第二天还要继续上班。夜以继日地艰苦工作锻炼出了出色的工作能力。土地承载着项目建设的基础。李倩真抓实干积极落实项目用地保障,为荥阳经济持续快速发展用地需求提供重要支撑。特别是在保障重点项目用地上,经常彻夜加班,由于自己没有荥阳居住,常常在单位办公室凑合一晚,等天一亮再继续工作,舍小

家为大家,为荥阳经济发展提供了用地保障。2019年,机关事业单位机构改革,荥阳国土资源局和规划设计中心合并为荥阳自然资源和规划局,李倩主动申请从熟悉的国土资源业务科室调入陌生的规划业务科室。规划业务与国土资源业务没有相同点,需重新开始。在做好自己本职工作的同时,她迎难而上、脚踏实地、勤于学习,白天在单位向熟悉规划业务的资深老同志咨询学习,晚上回家翻阅有关规划方面的书籍和规范,功夫不负有心人,最终啃下了“规划”这块“硬骨头”。李倩的行动感染了孩子,他努力学习,每科成绩都名列前茅。记者 姚辉常 通讯员 赵顺平 文/图

